I'ENIKO AYKEIO BIANNOY

OEMATA
I'poantdv mpoaywyikodv eetdoewmv teptddov Maiov - Iovviov 2012 oty
AATEBPA A AYKEIOY
(Na anavtioete g OAa to O€pata)

Ofpa A

A1) Na anodeifete 611 yior 01010068170 TE TPaypoTikovs apiBuovs a.p woyoet |a- Bl =|a|-|f]  (Movades 8)
A2) Trovopalovpe cuvaptnon amd éva 6ovolo A og £va cuvoro B; (Movaoeg 7)
A3) No yopoktnpiocete kabe pio omd TI¢ TOPAKAT® TPOTAGELS G Zmoth (X) 1 Adboc (A). (Movadeg 2x5)

I.  Hetlowon X"=ape a<0 kot v weptrtd puokod apBud eivor addvorn.
il.  "Evag tomog mov divel 10 dfpotopa v v mpdTedv 0pev pic aptBuntikng mpoddov He TPOTO 6pO TO @, Kot

Spopd o ivaro S, = %[2051 +(v-Do].
iii.  Ioyvel va? =ayia omolovéymote OTikd optdud a.

iv.  To ovpuetpikd tov onpeiov M(a,B) wc mpog tov dova Y’y givor to M'(-a,p).
V.  H ypagikn mapdotacn piag cvvapmong f umopei va tépvet tov dova Y’y 6€ meptocdtepa omd €vo, onueio.

Oéno B
Ot apBpoi 3x-2, Xx+1 ko 2X-5 givar dadoykoi 6pot piag apOunTiKng Tpoddov (av)
B1) No amodeifete 011 X=3. (Movadeg 10)
B2) Na Bpeite ) dwopopd ® TG TPodOoV. (Movadeg 4)
B3)  Av o apiBuodg 3X-2 givon 0 éktog 6pog g TpO0odov, va, Bpeite:
o) TOV TPMTO OPO TNG TPOOSOV (Movaoeg 5)
B) To aBpoioua Szo TV 20 TpOTOV Op®V TN TPOOSOL. (Movaoeg 6)
Ofpa I

Aivovtot ot cuvaptiostg f(X) =+2x—3 ko g(x) = |—2X + 3|

I'1l) Na BpebBodv ta medio opiopod TV Tapandvem cuVAPTHoEDV. (Movadeg 8)
I'2) Na Adoete v e€icwon g(X)= 4 (Movadeg 8)
I'3) Na Avoete v e€icwon f(X)=g(X) (Movadeg 9)
Ofpa A

Aiveton n mopafory T (X) =2X* —3x—2

A1) N Bpeite v kopven ¢. (Movadeg 7)

A2) No Bpeite to onueio topng g f pe tov aova X X ko pe tov dova y'y. (Movadeg 8)

A3) No k@vete pio TpoYEPN YPUPIKN TOPEGTOOT] TG TAPUTAVED GUVAPTNONG OTNV 0O VAL POIVOVTOL TOLAGYIETOV

T0. Topamdve onueio tov epomuatov Al kot A2. Me ) Bondeia g ypapikng mapdotaong (| pe 6moo dAlo

TpOTO O€NeTE) VO Bpeite Ta Staotpata ota omoia 1 f Bpioketal wvo and tov dova X'X. (Movadeg 5+5)
KAAH ENITYXIA
O AwevOuvmig O sionynmic



